

爱迪生通讯

华夏中文学校爱迪生分校校刊 第 240 期 2020 年 10 月 30 日
Hua Xia Edison Chinese School Newsletter 本期 1 页
School location: 50 Blvd of Eagles, Edison NJ 08817
学校网址: www.hxedison.org

2020 校委换届选举结果

根据学校章程, 2020 年 10 月, 本校进行了新的换届选举。以下是新当选的校长和校委会成员的介绍。

校长王旭涛 1981 年出生于中国辽宁沈阳。本科就读于华南理工大学的机械工程及自动化系, 硕士就读于英国伦敦大学(UCL)电子工程系。2005 年来到美国新泽西, 目前在甲骨文从事软件开发。我家有一儿一女, 儿子 14 岁, 女儿 13 岁, 都就读于华夏爱迪生中文学校 AP 年级。他们积极参与中文学校组织的各项活动, 如智力运动会、春节联欢晚会, 辩论赛及运动会, 并在各项比赛中取得优异成绩, 为校争光。华夏中文学校在历任校领导、老师和家长们的共同努力下已发展成为全美最大的中文教育组织。学校秉承发扬中华文化的宗旨, 给华裔子女提供良好的中文学习平台。本人于 2019, 2020 年任校长。作为校长候选人我愿意为全校师生家长们多做实事, 增进校务, 老师及学生家长的沟通, 使学生在德智体全方位得到提高, 把学校办得更好。

家长会会长曹国梁出生于湖南, 90 年进入清华大学机械工程系学习。99 年飞渡重洋来到美国。此后一直住在新泽西, 从事计算机软件开发工作。我的两个孩子都在这里出生, 在这里长大, 也都在华夏爱迪生中文学校学习中文。通过爱迪生中文学校我们认识了很多真诚的朋友, 留下了很多美好的回忆。我对长期以来为学校无私付出的老师和义工充满感激。为中文学校和这里的家长和孩子 贡献自己一份微薄力量也是我的心愿。

副校长李焱, 现在 Bank of America 做 Solution Architect。有两个小朋友, 老大 Leshan, 5 岁, 现在中文学校一年级; 老二 Lexi, 2 岁半, 在家疯玩。

副校长朱仕房, 毕业于 Rutgers University, 统计硕士。目前在 Eisai 做统计程序员。两个孩子 Felix Zhu: 标准中文 9 年级, Felisha Zhu: 马立平中文 4 年级。

副校长贺志军, 毕业于中国科技大学计算机系, 现为普林斯顿一软件公司程序员。老大一直在爱迪生华夏中文学校学习, 现已毕业。老二是中文六年级。

副校长刘焱燕, 毕业于福州大学。2016 年搬到新泽西爱迪生市, 目前就职于 Edgar Middle School 的 cafeteria。我有一儿一女, 现在他们分别在马立平二年级和马立平一年级。通过

我这一年多在我们华夏爱迪生分校的接触了解, 让我充分认识到华夏学校在我们华人的影响力。

在此特别感谢卸任的副校长詹慧, 沈明敏, 陈夏和家长会会长陈建过去几年的辛勤付出。

新冠疫情对中文学校的影响

由于 2020 年 3 月新冠疫情开始在美国爆发, 中文学校的运作受到了前所未有的挑战。为了缓解家长们的担忧, 校委决定在疫情期间, 所有中文转为远程授课, 部分文体课不得不终止。经过校委与老师们的密切合作, 网上教学逐渐步入正轨, 得到了家长和同学们的认可。

新学年开学之际, 为方便家长并减少风险, 校委决定 9 月 5 日在爱迪生高中停车场为同学们发放新书, 并为每个同学准备了精美的小礼物, 整个过程非常流畅, 为新学年开了一个好头。



新学年的新活动

为了丰富中文学校的活动, 提高小朋友们学习中文的兴趣和效率, 中文学校推出了多项新的课程和活动, 得到了家长和同学们的热烈欢迎。下面简单介绍一下最突出的几个项目。

第一项是廖山漫老师发起的中华文化小课堂。该项目以“华文基金会的实景课”、“空中课堂”为主线, 补充讲解和拓展, 使之更加适合我们的华裔学生。学习内容涵盖中华历史文化、人文地理、地方民俗风情、美食美景, 以及低年级的小手工等。目的是让我们的学生有机会了解更多的中国文化知识, 是对我们中文课的一个很好的补充。

第二项是由中文较好的高中学生以义工的形式为低年级学生提供周中辅导课, 并发挥他们的创造力, 通过讲故事或其他方式激发孩子们学习中文课的兴趣。

第三项是为了顺应计算机和人工智能发展潮流, 我校与广问 AI 合作, 推出了面向低年级小朋友的编程和人工智能的入门课程。